

Primavista

NEWS RELEASE 2025年4月4日

「Primavista ピンポイントセバムオフ スティック」新発売 T ゾーン・小鼻の、テカるとこだけ狙いうち。

マツモトキヨシグループ・ココカラファイングループで4月12日(土)より数量限定販売

株式会社マツキヨココカラ&カンパニー(本社:東京都文京区、代表取締役社長:松本清雄)と、花王株式会社 (本社:東京都中央区、代表取締役社長執行役員:長谷部佳宏)は、花王のベースメイクブランド「プリマヴィスタ」より、T ゾーン・小鼻などのテカリくずれ悩みに、テカるとこだけ狙いうちができる部分用化粧下地「ピンポイントセバムオフ スティック <部分用皮脂くずれ防止スティック>全1種」を、2025年4月12日(土)より全国のマツモトキヨシグループ、ココカラファイングループの店舗(一部店舗を除く)とマツキヨココカラオンラインストアで順次販売開始します。





【商品情報】

マツモトキヨシグループ・ココカラファイングループ数量限定

Primavista ピンポイントセバムオフ スティック <部分用化粧下地> 全1種 SPF4・PA+ 6.1g

【発売背景】

当社で行った調査によると、Tゾーンや小鼻のテカリが気になる一方で、頬や目元は乾燥が気になる「混合肌」の方は34%もいらっしゃることが分かっています。その混合肌の中でも、「Tゾーン・小鼻」のテカリ悩みが非常に気になると 20%の女性が回答しています。*1

その女性の中には、「化粧の崩れ方が顔のパーツによって異なる」「肌の部位で化粧下地を使い分けたり、部分的に使用しないと、乾燥とテカリの両方を対策できない」など、化粧品選びに迷いや不安を感じていることが明らかになりました。 このような肌悩みに対し「Primavista」から、長年の皮脂研究の知見を活かした商品として、Tゾーン・小鼻のテカる 部分に塗りやすく、皮脂くずれを防止できる部分用化粧下地「ピンポイントセバムオフ スティック」を発売いたします。 頬や口もとなどのカサつく部分を避けて、テカるとこだけ狙いうち。深いテカリ悩みから解放し、長時間サラすべ肌を叶えます。

※1 花王調べ 2024年8月 n=3,000s 15歳~79歳女性



【商品特長】

Tゾーン・小鼻などの部分的なテカリくずれ悩みに。

テカる部分だけ狙いうち。 ピンポイントセバムオフ スティック <部分用化粧下地>



- ●毛穴や肌の凹凸までぼかす
- ●「下地」としても、メイクの上から使う「上地」としても使える
- ●化粧ポーチに入るサイズで、持ち運びにも便利
- ●自然になじむ無色タイプ
- ・アレルギーテスト済み
- ・ノンコメドジェニックテスト済み*
- * コメドのできにくいことを確認するテスト

すべての方にアレルギーが起こらない、コメド(ニキビのもと)ができないというわけではありません。

【ご使用方法】

化粧くずれやテカリが気になりやすい部分にやさしく塗布し、なじませます。

<下地使いの場合>

基礎化粧品でお肌を整えた後にお使いください。普段お使いの化粧下地に重ねて使用することもできます。

<上地使いの場合>

皮脂を軽くティッシュオフした後、メイクの上からやさしくなじませます。

<お願い>

- ・容器から5mm以上くり出してお使いにならないでください。出しすぎると折れる場合があります。
- ・ご使用後は必ず中身をくり下げ、キャップをカチっと音がなるまでしめてください。

【使用シーン】

\いつでも使えるポータブルスティック/

✓メイクの下地に

✓外出先のメイク直しに

【発売日】

2025年4月12日(土)

【取扱店】

全国のマツモトキョシグループ、ココカラファイングループ(一部店舗を除く)とマツキョココカラオンラインストア

【Primavista BLACK シリーズ】

皮脂によるテカリ・ベタつきに深く悩む超オイリー肌の方に向けた、「超オイリー肌用シリーズ(通称:黒プリマ)」は、第一弾の化粧下地を 2022 年全国で販売開始以来、「夜までおでこサラッサラ」「これがないと顔がテカっちゃうから毎日使ってる」など、多くの好評の声をいただいております。そして、2024年は発売以来過去最高売上を達成しました。**2 そんな「超オイリー肌用シリーズ」を 2025年より「Primavista BLACK 皮脂ストレス超解放シリーズ」として訴求を強化。日中のテカリ・ベタつき悩みから肌を超解放し、サラサラで快適な日常を提供してまいります。

※2 インテージ SRI+ 化粧下地市場 販売金額

【ニュースリリースに関するお問い合わせ先】

花王株式会社 化粧品事業部門 プリマヴィスタ PR 担当

mail: kaobeautybrands@cosmestation.jp

株式会社マツキヨココカラ&カンパニー グループ経営企画統括 広報室

Tel: 03-6672-7808 mail: mkccpr@matsukiyococokara.com

販売に関するお問合せ【株式会社マツキヨココカラ&カンパニー】

<マツキヨココカラ&カンパニー お客様相談室>

フリーダイヤル: 0120-845-533 受付時間 09:00~22:00 (年中無休)